



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Туапсе следователь полиции подозревается в покушении на получение взятки

Следственным отделом по городу Туапсе СКР по краю по результатам проведенной проверки 9 января 2013 года возбуждено уголовное дело в отношении следователя следственного отдела ОМВД России по Туапсинскому району. Он подозревается в покушении на получение взятки в значительном размере (ч.3 ст.30 ч.2 ст.290 УК РФ). По версии следствия, следователем полиции проводилась доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия с участием местного жителя. При встрече с мужчиной работник полиции высказал намерение не привлекать его к ответственности и вынести постановление об отказе в возбуждении уголовного дела при условии передачи 30 тысяч рублей. Между тем, дополнительное автотехническое исследование, назначенное следователем в рамках проводимой проверки, еще не было завершено. Мужчина согласился, но сообщил об этом в правоохранительные органы. 12 декабря 2012 года заявитель встретился со следователем полиции, которому передал часть требуемой суммы в размере 15 тысяч рублей. После этого полицейский был задержан работниками ОРЧ (по собственной безопасности) по краю. В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Января 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/681225>